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Forma odevzdání úkolů 

Výpočty formou statického výpočtu:

• na volných listech formátu A4 jednostranně

• 5 cm volný okraj – slouží pro dodatečné poznámky a schémata

• číslovat stránky

• hodně nadpisů a popisů (ať je vidět, co zrovna počítáte)

• každý výpočet by měl obsahovat tři části – obecnou rovnici, dosazení
a výsledek (včetně jednotek)

• veškeré zatížení počítejte v tabulkách
opro každé dílčí zatížení uvést popis, charakteristickou a návrhovou hodnotu

ooddělit zatížení stálá a proměnná (teprve v závěru sečíst)

Formality
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Forma odevzdání úkolů 

Výpočty formou statického výpočtu:
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• veškeré zatížení počítejte v tabulkách
opro každé dílčí zatížení uvést popis, charakteristickou a návrhovou hodnotu
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Forma odevzdání úkolů 

Výpočty formou statického výpočtu:
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Forma odevzdání úkolů 

Výpočty formou statického výpočtu:

• na volných listech formátu A4 jednostranně

• 5 cm volný okraj – slouží pro dodatečné poznámky a schémata

• číslovat stránky
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Forma odevzdání úkolů – další 

• Úkoly prosím noste vypracované rovnou „na čisto“.

• Rozumně zaokrouhlujte – většinou můžete zaokrouhlovat na jedno až 
dvě desetinná místa.

• Výkresy mohou být ručně nebo na počítači (AutoCAD, ArchiCAD).

• Výpočty mohou být v ruce nebo na počítači (MathCad, Excel, Word) –
vždy ale přehledně.

Formality
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Náplň cvičení
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Zadání č. 1 – Výpočet zatížení prvků ŽB konstrukce

Náplň cvičení
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Zadání č. 2: Železobetonová stropní konstrukce

Náplň cvičení
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Zadání č. 3: Železobetonový sloup

Náplň cvičení
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Zadání č. 4: Posouzení průhybu

Náplň cvičení
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NNKB – 1. cvičení
Zatížení prvků ŽB konstrukce

Pozn.: V této prezentaci je popsán pouze výpočet úkolu. Vysvětlení viz 
prezentace cv01-teorie. 



7bratrstvo

Část A – Plošné zatížení monolitické ŽB stropní desky
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Výpočet zatížení

Stanovte plošné zatížení monolitické ŽB stropní a střešní desky [kN/m2]. 
(Hmotnost střešního pláště je 1,5 násobkem hmotnosti skladby podlahy stropní konstrukce.)

Úkol 1.A

Úkol 1.A
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Výpočet zatížení

Stanovte plošné zatížení monolitické ŽB stropní a střešní desky [kN/m2]. 
(Hmotnost střešního pláště je 1,5 násobkem hmotnosti skladby podlahy stropní konstrukce.)

Úkol 1.A

Úkol 1.A
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A

ρ𝑝𝑙 = ℎ ∙ ρ
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A

𝑐ℎ𝑎𝑟. 𝑧𝑎𝑡 = ρ𝑝𝑙/100
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A

𝑛𝑎𝑣. 𝑧𝑎𝑡 = γ ∙ 𝑐ℎ𝑎𝑟. 𝑧𝑎𝑡
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A

𝑐ℎ𝑎𝑟. 𝑧𝑎𝑡 = ℎ ∙ ρ / 100
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A
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Výpočet zatížení Úkol 1.A

Úkol 1.A
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Část B – Liniové zatížení vnitřního ŽB trámu
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Výpočet zatížení

Stanovte liniové zatížení vnitřního ŽB trámu T [kN/m´] označeného v 
obrázku. Zatížení stropní desky převezměte z úlohy 1.A.

𝑏𝑡 = 450 mm
ℎ𝑡 = 250 mm
𝐿1 = 4.1 m
𝐿2 = 5.1 m
𝑚 = 168 Τkg m2

𝐻 = 4.1 m

Úkol 1.B
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Výpočet zatížení

Stanovte liniové zatížení vnitřního ŽB trámu T [kN/m´] označeného v 
obrázku. Zatížení stropní desky převezměte z úlohy 1.A.

𝑏𝑡 = 450 mm
ℎ𝑡 = 250 mm
𝐿1 = 4.1 m
𝐿2 = 5.1 m
𝑚 = 168 Τkg m2

𝐻 = 4.1 m

Úkol 1.B
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Výpočet zatížení

Úkol 1.B
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Výpočet zatížení

Úkol 1.B

𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑘,𝑡𝑟 = ℎ𝑡 − ℎ𝑑 ∙ 𝑏𝑡𝛾𝐶 = 0.45 − 0.15 ∙ 0.25 ∙ 25 = 1.9 kN/m
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Výpočet zatížení

Úkol 1.B

𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑘 = 𝑓𝑝𝑙,𝑘 ∙ 𝑧𝑎𝑡. šíř𝑘𝑎 = 5.55 ∙ 4.1 = 22.8 kN/m



7bratrstvo 43

Výpočet zatížení

Úkol 1.B

𝑓𝑝ř,𝑙𝑖𝑛 = 𝐻 − ℎ𝑡 ∙ Τ𝑚𝑝ř 100 = 4.1 − 0.45 ∙ Τ168 100 = 6.1 kN/m
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Výpočet zatížení

Úkol 1.B
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Část C – Zatížení v patě vnitřního ŽB sloupu
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Výpočet zatížení

Stanovte zatížení v patě vnitřního ŽB sloupu 𝑆 [kN]
označeného v obrázku.

𝐿1 = 4.1 m
𝐿2 = 5.1 m
𝑏𝑡 = 450 mm
ℎ𝑡 = 250 mm
𝐻 = 4.1 m
𝑏𝑠 = 250 mm
ℎ𝑠 = 250 mm
𝑛 = 5

Úkol 1.C
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Výpočet zatížení

Stanovte zatížení v patě vnitřního ŽB sloupu 𝑆 [kN]
označeného v obrázku.

𝐿1 = 4.1 m
𝐿2 = 5.1 m
𝑏𝑡 = 450 mm
ℎ𝑡 = 250 mm
𝐻 = 4.1 m
𝑏𝑠 = 250 mm
ℎ𝑠 = 250 mm
𝑛 = 5

Úkol 1.C
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Výpočet zatížení

Úkol 1.C
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Výpočet zatížení

Úkol 1.C

𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑘,𝑠𝑙 = ℎ𝑠𝑏𝑠𝛾𝐶 = 0.25 ∙ 0.25 ∙ 25 = 1.56 kN/m
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Výpočet zatížení

Úkol 1.C

𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑘 = 𝑓𝑝𝑙,𝑘 ∙ 𝑧𝑎𝑡. šíř𝑘𝑎
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Výpočet zatížení

Úkol 1.C

𝐹1,𝑘 = 𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑘 ∙ 𝑧𝑎𝑡. 𝑑é𝑙𝑘𝑎
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Výpočet zatížení

Úkol 1.C

𝐹𝑘 = 𝐹𝑘,1 ∙ 𝑝𝑜č𝑒𝑡 𝑝𝑟𝑣𝑘ů 𝑣 𝑘𝑜𝑛𝑠𝑡𝑟𝑢𝑘𝑐𝑖
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Výpočet zatížení

Úkol 1.C
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Část D – Plošné zatížení montované stropní
konstrukce
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Výpočet zatížení

Stanovte plošné zatížení montované stropní konstrukce [kN/m2].

𝑀𝑝𝑎𝑛 = 1617 kg

𝑏𝑝𝑎𝑛 = 1200 mm

𝑙𝑝𝑎𝑛 = 3850 mm

Skladba jako v úkolu 1.A.

Úkol 1.D
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Výpočet zatížení

Úkol 1.D
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Výpočet zatížení

Úkol 1.D

ρ𝑝𝑙,𝑝𝑎𝑛 = 𝑀𝑝𝑎𝑛/𝐴𝑝𝑎𝑛 = 𝑀𝑝𝑎𝑛/(𝑏𝑝𝑎𝑛𝑙𝑝𝑎𝑛)
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Výpočet zatížení

Úkol 1.D
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Část E – Liniové zatížení vnitřního ŽB 
průvlaku montovanou stropní konstrukcí
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Výpočet zatížení

Stanovte návrhové liniové zatížení vnitřního 
ŽB průvlaku 𝑃 [kN/m].

Skladba stropní konstrukce viz zadání D.

Příčka je umístěna v polovině rozpětí panelů.

Příčka je opatřena z obou stran omítkou.

𝑀𝑝𝑟 = 2391 kg

ρ𝑜𝑚 = 1900 mm
𝑡𝑙𝑜𝑚 = 10 mm
ℎ𝑝𝑎𝑛 = 200 mm

Úkol 1.E
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Výpočet zatížení

Stanovte návrhové liniové zatížení vnitřního 
ŽB průvlaku 𝑃 [kN/m].

Skladba stropní konstrukce viz zadání D.

Příčka je umístěna v polovině rozpětí panelů.

Příčka je opatřena z obou stran omítkou.

𝑀𝑝𝑟 = 2391 kg

ρ𝑜𝑚 = 1900 mm
𝑡𝑙𝑜𝑚 = 10 mm
ℎ𝑝𝑎𝑛 = 200 mm

Úkol 1.E
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Výpočet zatížení

Úkol 1.E
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Výpočet zatížení

Úkol 1.E

𝑓𝑘,𝑙𝑖𝑛,𝑝𝑟 = 𝑀𝑝𝑟/𝐿𝑝𝑟 /100 = 2391/5.1 /100 = 4.7 kN/m

𝐿𝑝𝑟 = 𝐿2
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Výpočet zatížení

Úkol 1.E

𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑘,𝑝𝑎𝑛 = 𝑓𝑝𝑙,𝑘,𝑝𝑎𝑛 ∙ 2 ∙ Τ𝑙𝑝𝑎𝑛 2 = 3.5 ∙ 3.85 = 13.5 kN/m
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Výpočet zatížení

Úkol 1.E

𝑓𝑙𝑖𝑛,𝑘,𝑝𝑜𝑑𝑙 = 𝑓𝑝𝑙,𝑘,𝑝𝑜𝑑𝑙 ∙ 𝐿1 = 1.8 ∙ 4.1 = 7.4 kN/m
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Výpočet zatížení

Úkol 1.E

𝑓𝑘,𝑙𝑖𝑛,příč = Τ𝐻 − ℎ𝑝𝑎𝑛 Τ𝑚př + 2ρ𝑜𝑚𝑡𝑜𝑚 2 100 = 4.0 kN/m

𝐻 − ℎ𝑝𝑎𝑛 = ℎ𝑝𝑎𝑛
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Výpočet zatížení

Úkol 1.E
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Konec

68


